

泰格林纸怀化基地数年摸黑“排毒”

村民投诉:怀化市城东晚上能闻得到臭味,饮用水变色不敢喝

泰格林纸怀化骏泰浆纸基地自2008年建成以来,一直被指污染怀化舞水河水水质。1月30日,湖南省纪委干部陆群发布了一条题为《泰格林纸怀化基地恶意排污殃及数十万百姓》的微博。

在系列举报和处罚面前,5月15日,本报记者随省人大环资委与省环保厅官员到骏泰浆纸基地暗访,发现工厂的污水依然在向舞水河排放……

■记者 李国平
实习生 陈蓓



从村民家开水瓶倒出的开水似牛奶。记者 李国平 摄

暗设排污口直通舞水河

流经怀化市的舞水河经泰格林纸怀化骏泰浆纸基地东南蜿蜒向北,汇入沅水,连日暴雨使舞水河水位上涨。

15日下午3点,记者在泰格林纸厂旁边1000米范围内看到,该处有两个排污口:一个标着雨水排口,源源不断流出褐黄色的污水;这个排口下游几百米处,还有一个暗口,管道经地下直接流向舞水河。在标示着4号雨水排口处看到,里面流出的污水呈现红黄色,水面漂浮着乳白色泡沫。

省环保厅污染防治处谢驰说,根据水的颜色和污浊度看,这不是雨水和冷却水,而是厂里面未经处理或处理不完排出的工业废水。当地人潘春晖说,这个排口很多年了,但牌子是

今年2月份才立的。

“晚上20公里能闻到臭味”

当地人带记者来到下游的另一个排口。该排口位于中方县溪房村,周边有不少冒雨务农的村民。其中一位村民潘某说,以前这里的河水很清澈,鱼虾很多,自泰格林纸骏泰浆纸基地建成后,鱼虾急剧减少。

“纸厂排污的高峰期是每天天黑后几个小时和凌晨。”潘某告诉记者。在暗排管道附近的竹田村,一位村民从家里的开水瓶倒出一瓢开水,记者看到水非常浑浊,呈乳黄色,里面有很多杂质。村民说他们不敢喝这样的水,现在靠买桶装水喝。

“晚上,距离该厂约20公里的怀化市城东都能闻到臭味。”潘某说。

进口治污设备闲置多年

资料显示,骏泰浆纸2008年9月份投入试生产,是一家以生产漂白硫酸盐木浆为主的制浆企业,用于环保设施建设的投资达5.9亿元,经处理后,废水中COD、BOD和SS排放指标达到当今世界先进水平,完全优于国家排放约束指标。2009年9月中国环境监测总站对该企业进行了环保验收监测。

陆群在微博中说,该公司闲置从芬兰进口的先进治污设备,每天选择半夜排放毒气污水。潘某说,以前该公司效益比较好的时候都偷偷排,听说今年1-3月份该公司一直效益不好。他担心在此情况下,该公司偷排情况会愈加严重。

毛腾飞当选株洲市市长

本报5月15日讯 在今天闭幕的株洲市第十四届人民代表大会第二次会议上,毛腾飞当选株洲市人民政府市长。 ■记者 李永亮

让“文化湖南”光耀资本舞台



本报5月15日讯 今天,记者从第九届中国(深圳)文博会湖南参展团组委会获悉,作为湖南参展团“重头戏”之一、定于18日下午举办的湖南文化产业推介暨“资本点亮文化梦想”主题活动筹备工作正在紧张有序地进行。对于邀请到的经济界、文化产业界各领域大腕级嘉宾,组委会已精心做好迎接准备。通过广泛深入的会前对接,初定将有23个项目在会上签约。

主题活动由湖南省委宣传部主办,湖南省政府金融办与湖南日报报业集团承办。湖南省文

化龙头企业、签约项目负责人和各投资银行高管、金融机构专业人士、深圳企业家代表等200余人将与会。

据湖南参展团组委会活动组组长徐蓉介绍,活动组通过前期大量细致的工作,目前,邀请的海内外知名经济学家与文化产业研究专家学者均已确定了行程;主题VCR、嘉宾演讲PPT、签约项目文本大部分已收集到位。一本囊括了2013年湖南文化产业110个投融资项目的手册,将在会场推介,并重点推介湖南省“十二五”重点文化产业项目——长沙月亮岛项目与湖南湘潭昭山文化创意产业园项目。此举将进一步促进资本汇聚湖南、助推湖南文化产业加速发展。

链接

湖湘文化底色与资本亮色相融相生

【展馆布置】会场布置着重体现湖湘文化底色与资本亮色的相融相生。整个会场风格是红与金的组合,红色代表湖湘文化的底色,金色代表流光溢彩的资本,呈现出辉煌大气、厚重典雅。

【嘉宾云集】邀请的嘉宾均是国内经济界和文化产业界的重要级人物。演讲嘉宾中,就有著名经济学家、中国(海南)改革发展研究院院长迟福林和北京大学文化产业研究院副院长陈少峰。还邀请到了国务院参事、国务院发展研究中心金融研究所名誉所长

夏斌,香港睿智金融集团主席胡野碧等,迟福林、陈少峰、夏斌、胡野碧4人将被聘请为湖南文化创意产业研究中心顾问。

【签约项目】初定的23个项目,除仅有几个框架式协议外,基本上是实实在在的合同,涉及到股权收购、增资扩股、影视城的建设、文化创意产业园的开发等,投资额超过200亿元。其中湖南日报报业集团对联合国文化产权交易所的股权收购签约,彰显报业进军创新媒体运营的新思路。

■记者 刘艳艳 张颐佳

妇科炎症反复发作,影响生活和心情

武警湖南省总队医院专家提醒:私自用药,不规范治疗,小炎症也会引发不孕

【温馨提示】

妇科炎症对女性来说比较常见,因此很容易被忽视。如果在患病初期治疗不及时不彻底,普通的炎症就可能引发不孕等大危机。对此,武警湖南省总队医院妇产科张炯教授指出:“妇科炎症最好能在医生指导下,结合病情进行有针对性的治疗,避免炎症升级或反复发作。”

炎症反复发作,擅自用药是主因

健康女性对病原体的侵入有自然防御功能,但当免疫力下降时,一旦生活方式不健康,性生活不洁,阴道的自然防御功能就会遭到破坏,易受病原体侵入。

妇科炎症的高发成了不少女

私自用药,易致病情加重

因妇科炎症极为常见,同时症状不是特别严重,患者很容易盲目用药,但最后往往会适得其反,反而拖延了病情。其实,不同的炎症用药有很大的区别。如:滴

炎症“升级”,小问题惹大麻烦

在武警湖南省总队医院妇产科门诊,一位患者看着检查结果满脸疑惑,“半年前检查是阴道炎,这次来就诊,怎么又变成盆腔炎了呢?是不是结果有问题啊?”该患者怎么也想不通,反反复复发作的阴道炎怎么就演变成了盆腔炎。

张炯教授表示,这种情况在门诊是很常见的,阴道炎虽说是常见的妇科小毛病,若有白

性的噩梦,而其中的很多炎症极易反复发作,需要反复治疗,多少会让人感到无奈。以阴道炎为例,其最大的特征就是易感染、易复发。张炯教授指出,许多患者都不是第一次来看妇科炎症,常常有

虫性阴道炎的白带呈黄色或黄绿色,脓性,带有腥味,伴有瘙痒。霉菌性阴道炎的白带呈乳白色、块状或豆腐渣状。细菌性阴道炎的白带呈脓性或黏液脓性。尤其是

带异常、瘙痒的典型症状时,务必及时进行规范治疗。因为很多严重的妇科炎症,如输卵管炎、盆腔炎、子宫内膜炎,大多是由阴道炎上行感染后发展而来的。特别是在做人流手术时,如果阴道炎没有治愈,就很容易上行感染至盆腔引发盆腔炎,而盆腔、子宫遭遇深度感染后则极易引发子宫内膜异位,甚至不孕等。

许多曾经治好的病人再次来就诊的例子,究其原因,治疗不规范、擅自用药是导致炎症反复、加重最为常见的原因。

“霉菌”和“滴虫”这两种阴道炎的致病因素截然不同,一旦用了利于霉菌生长的药物,很容易造成病情加重,甚至旧病未愈又添新病。

健康小贴士 看妇科切忌隐瞒病情

女性的妇科炎症不是小事,如果不及时治愈可能会引发不孕症等疾病。尤其是尚未生育的女性,一旦患病应立即就医,切勿自己随使用药而耽误规范治疗。在就医过程中还要注意到正规医院就诊,同时不要隐瞒任何潜在的病情和疾患,主动告知医生所有症状、体征和心理变化。严格执行医嘱,切勿随便胡乱停药、加药;在治疗过程中出现任何不适或不良反应应及时告知医生。

此外,在日常生活中,女性要保持外阴清洁干燥,避免搔抓,炎症急性期应禁止性生活。不宜食用辛辣刺激性食物,勤换内裤,内衣裤切不可与其他衣物混合洗涤,避免交叉感染。

手机微信扫描二维码,随时随地咨询妇产科在线专家

免费健康咨询热线
400 099 1366